
Corde N°:

Suite de notes: Mi Fa Fa # Sol Sol # La Si b Si Do Do # Ré Mi b Mi

A = La  B = Si C= Do D= Ré E= Mi F= Fa G= Sol

Couleur Bleue =

Couleur Verte =

Couleur Jaune =

Lecture des accords:

Index =  1
Majeur =  2

Annulaire =  3
Auriculaire =  4

Lecture des grilles accords: Souvent en base 4/4 ce qui signifie : 4 temps par case

1 Ière ligne

2 Ième ligne

Etc…
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La note fondamentale de l'accord est sur la corde N° 2

La note fondamentale de l'accord est sur la corde N° 3
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Approche de la guitare par " METHODE VISUELLE " 

Le but ici est de travailler la mémoire visuelle pour ne garder seulement à l'esprit que la photo du but à atteindre :

 Il est bon d'avoir à l'esprit l'imprégnation d'un son ou d'une association de notes plutôt qu'un nom d'accord pompeux. 

Cette imprégnation se retranscrit naturellement dans toutes les tonalités en faisant glisser (la photo) d'une case ou plus suivant 

le résultat recherché .
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Correspondance 

internationale:

A savoir…

La note fondamentale de l'accord est sur la corde N° 1 (C'est-à-dire que l'emplacement sur la corde N°1 donne le nom de 

base à l'accord).
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Sol M 7  ( GM7)

Nom de l'accord  : Ici Sol Majeur  7  (accord 4 
sons) 

Case  n° 3 

Grosse corde Corde N°1 de Mi 

Bleu = Fondamentale donne le 
nom à l'accord (ici c 3 = Sol) 

Case barrée  = Corde pas jouée 

Le N° dans la case renseigne sur 
le doigt utilisé: 

Sens de lecture: 

Jouer l'accord de (Mi 7 
)sur 1 temps puis (Do  
dièse mineur 7) sur 1 
temps puis (La mineur 
7) sur un temps et 
enfin (Si bémol mineur 
7) sur le dernier temps 
de la mesure. 

4 Ième mesure = Ré mineur 
joué sur 4 temps 

1 Ière mesure = Si Bémol joué 
sur 2 temps suivi de Do joué 
sur 2 temps 

% = jeux identique  
aux 4 mesures de la 
ligne  au dessus 

% = Jeux identique  à 
la mesure précédente 


